Патриотизм выражают делами

Автор: М. ЗАЙЦЕВА

02.05.2017 09:31 - Обновлено 02.05.2017 10:14



Завершился муниципальный этап общественной акции «Где родился, там и пригодился!» Участие в ней приняли свыше 1000 молодых специалистов. В этом году они провели большую профориентационную работу, побывав на классных часах в школах. За два месяца голосования свою поддержку конкурсантам выразили более 200 тысяч человек. Голосовали за земляков буквально до последней минуты.

В числе участников тридцать девять жигулёвцев. В субботу вместе с группами поддержки они пришли в Жигулёвский ДК, где и прозвучало имя конкурсанта, который будет представлять город на межмуниципальном этапе.

В этом году самыми активными стали специалисты социального обслуживания - заявилось десять человек. С них и началось награждение лучших в номинациях. Молодые педагоги, тренеры, работники культуры и искусства, городской администрации, медики, предприниматели поднимались на сцену.

- Акция новая, проводится второй год, но сразу стала очень популярной, - сказал, поздравляя участников, глава городского округа В. Я. Классен. - Спасибо всем, кто патриотизм выражает делами, вкладывая свои силы, знания, свой потенциал в развитие родного города.

Победителями в номинациях стали: Ольга Куликова, Елена Чернохатова, Екатерина Казакова, Ольга Артемихина, Светлана Семёнова, Александр Митрофанов, Анастасия Борисова, Егор Майоров, Елена Российских, Екатерина Мордовченко и Наталья Савельева, которая будет представлять город дальше. Выиграли и её болельщики, активно поддерживая своего кандидата, они получили билеты в кино в «Аэрохолл». Наталья Савельева родилась и живёт в Жигулёвске. Окончила школу с серебряной медалью и институт с красным дипломом. Интерес к технике она частично унаследовала от отца. Он был инженером-электронщиком, и первый компьютер для изучения и обучения в семье появился тогда, когда это было большой редкостью. Такую же специальность выбрал и брат Натальи. «Могу сказать точно, я горжусь своей специальностью, причастностью к компьютерам, информационным технологиям, интеллектуальным занятиям. Программист - это тот человек, благодаря которому «непослушные» и «бездушные» машины становятся помощником и инструментом в руках человека», - считает девушка.

Она работает в Солнечнополянском пансионате для инвалидов», и не без её помощи в учреждении создана локальная вычислительная сеть, развёрнуты внутренние телефонные линии, приобретено и настроено активное сетевое оборудование, серверы, создан сайт учреждения и многое другое. Наталья продолжает учиться, получает второе высшее образование в магистратуре Тольяттинского государственного университета. Её вторая будущая специальность — юрист.

С 10 мая голосуем за Наталью, в этот день стартует межмуниципальный этап. Соревноваться молодые специалисты станут в своих группах, их четыре. От каждой группы в финал выйдет по три призёра. Им предстоит подготовить творческую программу, а нам не забыть проголосовать! Учитываться будет и то и другое.